

ПИРСИНГ КАК МОЛОДЕЖНОЕ УКРАШЕНИЕ СОВРЕМЕННОГО ЧЕЛОВЕКА

Студент группы 11309113 Степаненко Ю.Д.

Канд. техн. наук, доцент Луговой В.П.

Белорусский национальный технический университет

Вопреки распространенному мнению о том, что пирсинг (от англ. pierce - пронзать, прокалывать) – недавно появившаяся забава молодежи, он возник вместе с самим человечеством.

История пирсинга насчитывает многие тысячелетия. Трудно установить, когда появился первый пирсинг. Наверное, он так же стар, как и само человечество, или, если хотите, так же юн. Во всяком случае – это один из самых древних способов самовыражения наших предков. С древних времен человек старался украсить свое тело проколами, порою проколы на теле символизировали принадлежность человека к той или иной касте, к тому или иному слою общества. В каждой стране существует свой обычай украшения тела, который выражает дух и сокровенные знания данного народа. Это знание живёт в каждом человеке и передаётся ему бессознательно. Известен индийский обычай украшения каждой части тела, имеющий глубочайшие магические и философские корни, о котором даже никто и не догадывается.

Пирсинг в среде молодежи весьма популярен по ряду причин. Во-первых, пирсинг – это один из самых древних и интересных видов искусства, который, как ни странно, за своё долгое существование претерпел совсем незначительные изменения. Во-вторых, пирсинг – это самый необычный и красивый вид искусства украшения человеческого тела.

Цель настоящего исследования заключается в том, чтобы:

- исследовать историю пирсинга как разновидности ювелирного украшения;
- изучить причины популярности столь необычного вида украшений среди молодежи;
- рассмотреть разновидности пирсинга и исследовать их особенности;
- дать анализ о возможном влиянии пирсинга на здоровье человека;
- показать, что пирсинг – это особый, оригинальный, красивый и неповторимый вид современного искусства.